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Das ist Vom Gapcontrol(Sensor)

Da habe ich die IP
Adresse vom IPC
eingetragen

Interface | advanced

P

—Measured values

Interface,protocol: [ol_,lt;l_,lt unit + UDP v] IF address output unit: 192,163, 1.3
Qutput unit mode; [hacﬁue - ] | Chedk connection to output unit..
Digital out default: [DK - ] [ | Digital out: invert level

Analog out: keep last value

Und hier auch

—UDP (Measured values) //
IP address dient: 192,168.1.3 Port: 61000
—R&422
R5422 mode: serial v] Serial baudrate: 2600 -
Mo R5422 termination
— Digital inputs
Digital input mode: [encoder +reset v] Digital input logic: [k:w level logic (5V) ']
—Trigger
Trigger mode: [htern.al v] Trigger source: |RS422 - |
Encoder step: | 1 .

—Counter (Encoder)
Encoder active
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13 UDP (einfach) - Empfanger [Simple UD‘— Receiver.vi] Blockdiagramm * .——‘ t--
|Datei Bearbeiten Ansicht Projekt Ausfihren Werkzeuge Fenster  Hilfe
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Hier habe ich die IP i
Adresse vom IPC
-
eingegeben [ Kein Fehler ~P ‘il
Sender sendet Daten, Diagrammwert wird aktualisiert.‘
H-Wert
(5> poE)
addre
Z-Wert
192.168.1.3
data out RAW Z |14?32|—F|/P;R @l
receiverport || & B LT El
4 m k

Welcher Port soll man

hier eintragen

{3 UDP (einfach) - Sender [Simple UDP - Sender.vi] Block .
— Und hier IP vom Sensor

Bearbeiten Ansicht Projekt  Ausfib
pt Anwendungs: = | »

Datei

[>]@] @]
UDP-Sender-Schleife

re e port

Zum netzwerkweiten Ubertragen der UDP-
Machrichten wird als Adresse
255,255.255.255 angegeben.

address
192.168.1.103

local port

TR _IP]

Mit der Funktion UDP:
SchlieBen wird die
m Verbindung geschlossen,
'wenn der Benutzer auf
Stopp klickt oder ein
Fehler auftritt.

m

Mit Hilfe der Funktion UDP: O
am angegebenen Port eine UDP-
Verbindung erstellt.

Und hier auch welcher
Port




